



Подросток предстанет перед судом за совершение преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков и кражи



Следственным отделом по городу Вичуга СУ СК России по Ивановской области завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летнего и 17-летнего местных жителей. Подросток обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 158 (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору), три эпизода - ч. 1 ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение, хранение без цели сбыта наркотических средств, в значительном размере), ч. 3 ст. 30, п. «г» ч. 4 ст. 228.1 (покушение на незаконный сбыт наркотических средств, совершенный с использованием информационно-телекоммуникационных сетей (включая сеть «Интернет»), группой лиц по предварительному сговору, в крупном размере). Совершеннолетний житель обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 158 (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору), п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия).

По версии следствия, 21.03.2021 обвиняемые пришли в продуктовый магазин в городе Вичуга и похитили оттуда продукты питания и алкогольную продукцию на общую сумму около 2300



рублей, чем причинили магазину материальный ущерб.

Кроме того, 17-летний обвиняемый в период с августа по декабрь 2021 года, трижды приобретал с помощью сети «Интернет» и организованных тайников-закладок наркотические средства в значительном размере с целью дальнейшего употребления, без цели сбыта. Кроме того, в декабре 2021 года несовершеннолетний злоумышленник, следуя информации и указаниям, полученным от неустановленного следствием лица в сети «Интернет», незаконно приобрел путем изъятия из оборудованных тайников наркотическое средство в крупном размере, которое стал незаконно хранить с целью дальнейшего сбыта. Впоследствии он расфасовал наркотическое средство в не менее чем 22 свертка и организовал тайники-закладки на территории города Вичуга Ивановской области.

Кроме того, 29.05.2021 в вечернее время 24-летний обвиняемый распивал спиртные напитки со своими знакомыми в квартире одного из них городе Вичуга. Между ним и еще одним молодым человеком произошла ссора, перешедшая в драку. Обвиняемый взял находившийся на кухне на столе хозяйственно-бытовой нож и нанес потерпевшему не менее 2 ударов в область живота, а также не менее 2 ударов в области бедер. С полученными телесными повреждениями мужчину госпитализировали в больницу.

В настоящее время следователями собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1670966>